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1992.

1. Izracunaj: 57 - 315 — 57 -281 + 34 -43.

2. Ivica, Hrvoje i Luka zajedno su kupili loptu i platili 125 kn.
Ivica je dao 5 kn manje od Luke. Hrvoje je dao 15 kn manje od
Ivice. Koliko je kuna dao svaki od trojice?

3. Imate dvije posude: jednu od 7, a drugu od 5 litara. Kako
éete s pomocu ovih dviju posuda natociti to¢no 11 litara vode u
veliku praznu bacvu, a da se pritom ne izlijeva voda iz bacve?

4. Uciteljica dijeli bombone djevoj¢icama. Ako svakoj dade 4
bombona, ostat e joj 2, a ako svakoj dade 5 bombona, nadostajat
¢e joj 1. Koliko ima bombona, a koliko djevojcica?

5. Zadan je jednakokracni trokut ABC kejemu je'duljina osno-
vice a 2 puta manja od duljine kraka b

a) IzraCunaj duljinu stranice aako je opseg tog trokuta 15 cm?

b) Nacrtaj trokut ABC'!

c¢) IzraCunaj duljinu stranice jednakostrani¢nog trokuta ¢iji je
opseg jednak opsegu zadanog trokuta!



1993.

1. Izraunaj: 603 - 38 4 225 - (514 — 476) + (15 +23).- 172.

2. Prikazi prvih deset prirodnih brojeva s po pet dvojki ko-
riste¢i zbrajanje, oduzimanje, mnoZenje ili dijeljenje. (Na primjer
0=2:242:2-2))

3. Tri djecaka imala su ukupno 2000.HRD. Odlucise kupiti
loptu. Kada je prvi djecak dao za loptu 350'-HRD, drugi 40 HRD
manje nego prvi, a tre¢i 40 HRD'manje od polovice sume novca koji
su dali prvi i drugi djecak, tada“su im ostali jednaki iznosi novca.
Koliko je HRD imag svaki od njih?

4. Duljina’krakajednakokra¢nog trokuta je za 3 cm veca od du-
ljine osnovice. Izracunaj duljine stranica trokuta ako opseg trokuta
iznosi 24.cm. Nacrtaj trokut!

5. Cetiti macke za 4 dana ulove 4 mi$a. Za koliko ¢e dana 100
macaka uloviti 100 miseva?

1994.

1. IzraCunaj: 901-380+75- (5142 —4762)+ (149+231)-24.

2. Ispisi sve troznamenkaste brojeve kojima je umnoZzak zna-
menaka jednak 8.

3. U plesnu skupinu ukljuceno je 39 djecaka 123 djevojcice.
Svaki tjedan skupini se pridruzi 6-djecaka i\8 djevojc¢ica. Nakon
koliko tjedana ¢e biti isti broj, djecaka i djevojc¢ica? Koliki je tada
ukupan broj djece u plesnoj skupini?

4. Osnovica jednakoktra¢nog trokuta je za 12 mm kraca od nje-
zina kraka. Opseg tog trokuta iznosi 105 mm. Kolika je duljina
kraka, a kolika duljina osnovice trokuta? Nacrtaj taj trokut.

5.~ Kroz neku cijev istjece 42 litre vode za 6 minuta. Koliko
litara vode istjeCe kroz tu cijev od 5 sati i 12 minuta (ujutro) do 24
sata (ponoci)?



1995.

1. a) IzraCunaj: (423-9 —423-8+423-2):3—-24.

b)
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Upisi u kvadrati¢e odgovarajuce brojeve tako da naznaceno
oduzimanje bude to¢no:

2. Napisisve dvoznamenkaste brojeve koji se mogu napisati
koriste¢i znamenke 2,5-1"7. Koliko ima tih brojeva?

3. “Svotuod 2400 kuna trebaju razdijeliti tri djecaka: Ante,
Branko i Karlo, tako da Ante dobije 120 kuna viSe od Branka, a
Branko dobije 240 kuna vise od Karla.

Koliko ¢e kuna dobiti svaki djecak?

4. Duljina osnovice jednakokra¢nog trokuta iznosi 36 mili-
metara. Opseg ovog trokuta jednak je opsegu jednakostranicnog
trokuta kojemu je duljina stranice 42 milimetra.

Izra¢unaj duljinu kraka jednakokra¢nog trokuta.

Nacrtaj ovaj jednakokracni trokut.

5. List papira izrezimo tako da dobijemo tri dijela. Jedan od tih
dijelova ponovo izrezimo tako da od njega dobijemo tri dijela. Ako
taj postupak ponovimo sedam puta, koliko'¢emo ukupno dijelova
papira dobiti?

1996.

1.\ [zraCunaj: 75428 —75-392 +36-63.
2. Rastavi broj 1280 na dva pribrojnika tako da je jedan od njih
za 250 veci od drugog.
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3. Tri osobe podijele medusobno 3774 kune. Prva dobije 111
kuna manje od druge, a treca koliko prva i druga zajedno.

Koliko je kuna dobila svaka osoba?

4. Kad su Hrvoje i Ivan biciklima presli ¢etvrtinu puta, odluce
se odmoriti. Do cilja im je ostalo jos toliko koliko su presli-i jos 20
kilometara.

Kolika je duljina puta $to su ga do odmora presli Hrvoje i Ivan?
Koliko je kilometara dug cijeli put?

5. Duljina kraka b jednakokraénog trokuta dva puta je veéa
od duljine osnovice a s Izracunaj duljinu osnovice a ako je opseg
trokuta 20 cm. Nacrtaj trokut!

1991

1. Uizrazu 98 — 14 : 2 + 5 - 84 — 83 stavi zagrade tako da je
vrijednost izraza:

a) 379; b) 96; c) 47; d) 86; e) 7981.

2. Ucenici Cetvrtog razreda, Ivor i Damir, pitali su uciteljicu
koje su ocjene dobili iz pismenog rada iz matematike. Uciteljicaim
rece: U racunu umjesto zvjezdice i kvadratic¢a upiSite odgovarajuce
znamenke tako da racun bude tocan. U gornjem kvadraticu bit ce
Ivorova ocjena, a u donjem Damirova.

2 x - 3%
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Koju je ocjenu dobio Iver, a koju Damir?
3. Zbroj tri broja je 3946. Prvi pribrojnik je Cetiri puta manji
odidrugog, a treci je za 4 veéi od drugog. Odredi vrijednost svakog
pribrojnika.

OO*



4. Duljine stranica trokuta izraZene u milimetrima su tri uzas-
topna parna broja. Ako je opseg trokuta 180 mm, izra¢unaj duljine
stranica tog trokuta i nacrtaj ga.

5. Djed Simun ima u podrumu posudu od 44 litre, punu soka
od visanja. Djed bi Zelio unucima Dinku i Josipu pokloniti‘taj sok
tako da svaki od njih dobije jednako, ali u podrumu-ima samo tri
prazne posude od 7, 9 i 30 litara. Moze li djed Simun prelijevanjem
podijeliti 44 litre soka na dva jednaka dijela, koristeci samo te Cetiri
posude?

1998.

1. Izracunaj:

a) 123 -475+475-321 + 56 -475;

b) 891:9 —423:9.

2. U sljedeé¢im ra¢unima zamijeni zvjezdice sa znamenkama
tako da racuni budu ispravni:

a) 5615 %2 b)
6 09274 * 5 % - %2
3 %x 569 % * 0 8
+ 25 %904 + % 6 %
* x 66 x 56 8 1 +-8

3. Ako od zbroja najveceg Cetveroznamenkastogbroja s razlici-
tim znamenkama i najmanjeg peteroznamenkastog broja s razli¢itim
znamenkama oduzme$ nepoznati.broj dobit ées 20 000. Koji je to
broj?

4. Zadan je jednakokraan\trokutABC s osnovicom AB koje-
mu je duljina osnovice a-dva puta manja od duljine kraka b.

a) Izracunajduljinu stranice a ako je opseg tog trokuta 150 mm.

b) Nacrtaj trokut ABC s tim duljinama stranica.

¢) Izracunaj duljinu stranice jednakostrani¢nog trokuta Ciji je
opseg jednak opsegu zadanog trokuta.
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5. Zbroj Cetiri pribrojnika je 100. Zbroj prvog, treceg i Cetvr-
tog je 65, a zbroj prvog, drugog i treeg je 78. Znajudi da je prvi
pribrojnik za 10 manji od drugog, odredi sva Cetiri pribrojnika.

1999.

1. S pomocu pet dvojki i uporabom nekih-od racunskih ope-
racija zbrajanja, oduzimanja, mnoZenja i\dijeljenja, a bez zagrada,
prikazi brojeve 6, 7, 8, 91, 10.

2. Izracunaj:

(43 315 - 43-281 +34-57) : 17.

3.-Na Sahoyskom turniru sudjelovalo je 5 igraca. Svaki od njih
igrao je sa:svakim po jednu igru.

a) Koliko je ukupno igara odigrano na tom turniru?

b) Koliko je svaki pojedini igra¢ odigrao igara?

4. U vrtu se nalaze zecevi i kokoSi. Mario je izbrojio ukupno
50 nogu i 11 kokosjih glava. Koliko je ze¢eva u vrtu?

5. Opseg je pravokutnika 180 mm. Nad stranicom duljine
a i stranicom duljine b pravokutnika nacrtani su jednakostrani¢ni
trokuti. Duljina stranice jednog od njih je 30 mm.

a) Izracunaj razliku opsega zadanog pravokutnika i'svakog po-
jedinog trokuta.

b) Prema zadanim uvjetima i dobivenim rezultatima nacrtaj
pravokutnik i trokute.

2000.

1. Izracunaj:
58 -284 — 58 -273 +11-42 — 1001.



2. Triribara ulovilasu 296 kg ribe. Kada je prvi prodao 51 kg,
drugi 42 kg itrec¢i 23 kg ostala im je jednaka koli¢ina ribe. Koliko
je svaki pojedinac¢no ulovio ribe?

3. Kad je majka rodila sina imala je 24 godine, a kad je rodila
kéerku imala je 29 godina. Koliko godina danas imaju majka, sin'i
kéerka ako je zbroj njihovih godina 55?

4. Lik na slici izraden je od jednakostrani¢nih trokuta.-Op-
seg najveceg jednakostrani¢nog trokuta je 54 cm.-Kolika treba biti
duljina Zice od koje se moze napraviti takav lik?

e

5. Iz vrha pravog kuta povuci tri polupravca koji pripadaju
unutrasnjosti tog lika. Koliko si tada dobio $iljastih kutova?

2001.

1. Koliko parnih, a koliko neparnih brojeva-x zadovoljava
nejednakost

9872 :8 —77-13 < x <7020\ 45 + 1001 : 11?

2. Ante, Mate i Jure.imali su'ukupno 1200 kuna i odlucili ku-
piti video igru. Nakon Sto je’Ante za video igru dao 210, Mate 186,
a Jure 174 kune, svakome od’'njih ostala je jednaka svota novaca.
Koliko je novacaprije kupovine imao svatko od njih?

3.. Koliko.ima dvoznamenkastih brojeva kojima je umnozak
znamenki najvise 47
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4. Ivan je sudjelovao u lutriji u kojoj je svaka srecka oznacena
nekim troznamenkastim brojem. Kupio je sve srecke oznacene bro-
jevima kojima je umnozak znamenke desetica i znamenke jedinica
jednak 12, a zbroj te dvije znamenke za 1 se razlikuje od znamenke
stotica. Koliko je srec¢ki i s kojim brojevima kupio Ivan?

5. Naslici je istaknuto 11 tocaka A, B, C, D, E, F, G, H,
I, J i K. Koliko ima duzina, nacrtanih na slici, kojima su krajevi
ove tocke? Napisi sve takve duZine.

2002.

1. Izracunaj:
52328 — 28 : 2+ (145532 —532-45) +4827-59 - (132 — 132).

2. U jednoj bari raste pet lopoca. Najdraza razonoda Zabice
Zelenke je skakanje s lopoc¢a na lopoc, $to uvijek radina‘isti nacin.
Njezin prvi skok je s prvog lopoca na drugi, drugi skok je s drugog
lopoca na tredi, treci skok s treceg lopo€a na Cetvrti,.€etvrti skok
s Cetvrtog na peti lopo¢, nakon Cega se vraéa nazad — s petog na
Cetvrti lopoc, s Cetvrtog na treci, s treéeg'na drugi, s drugog na prvi
lopoc i opet ispocetka.

Na kojem ¢e se lopocu nalaziti Zabica Zelenka nakon §to je
izvela 2002 skoka?

3. Za.oznadavanjesbrojeva stranica jedne od knjiga o Harry
Potteru upotrijebljene su 1623 znamenke. Pri tome je brojem oz-
nacena svaka stranica te knjige, a prva je stranica oznacena brojem
1. Koliko stranica ima ta knjiga?




4. Anini ujaci Andrija, Josip, Marko i Petar zajedno imaju 158
godina, a rodeni su u jednakim razmacima od po 5 godina. Petar je
mladi, a Josip stariji od Andrije, dok je Josip stariji, a Andrija mladi
od Marka. Koliko godina ima svaki od Aninih ujaka?

5.

Zadan je jednakokracnitrokut kojemu je duljina kraka dva puta veca
od duljine esnovice. Nad-svakom od stranica tog trokuta nacrtani su
jednakostrani¢ni trokuti, kao na slici. Opseg tako dobivenog lika je
za225 cmvedi od opsega polaznog jednakokracnog trokuta. Kolike
su duljine stranica polaznog jednakokra¢nog trokuta?

2003.

1. Izracunaj:
(481-325—75-481) : 5+ (2-43758 — 43758) - (56 —7 - 8).

2. Na polici se nalaze knjige iz matematike i knjige iz prirode.
Svih knjiga ukupno ima 44, ali matematickih knjiga ima za 8 vise
nego knjiga iz prirode. Koliko knjiga ima iz matematike, a koliko
iz prirode?

3. Koliko ima troznamenkastih brojeva kojima je zbroj zname-
naka jednak 5 ? IspiSi sve-te-troznamenkaste brojeve.

4. Sonja se sprema za zimske radosti na snijegu pa se mora
toplo obuci. Majka joj je rekla da obavezno obuce jaknu, $al, kapu
i rukavice.' Na koliko nac¢ina moze to uciniti ako Sonja ima crvenu
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i plavu jaknu, crveni, zeleni i bijeli Sal, plavu i Zutu kapu te smede
rukavice? Ispisi sve nacine na koje Sonja moze biti obucena.

5. Ako je opseg jedne domino plocice 186 mm, kolika je
povrsina lika kojeg prekrivaju tri domino plocice sloZene kao na
slici:

2004.

1. Izracunaj:
(345 —((720:6) -2 —4+2):24+44):3 -25:5.

2. Koliko ima troznamenkastih brojeva ¢iji je umnozak zname-
naka veci od 8, a manji od 12? Ispisi sve traZene brojeve.

3. Marta Zeli kupiti nekoliko flomastera. Ako bi kupila 6 flo-
mastera, ostalo bi joj 7 kuna, a ako bi ih Zeljela kupiti 10, nedostajalo
bi joj 5 kuna. Kolika je cijena jednog flomastera? Kolikoje novaca
imala Marta?

4. Zadan je jednakokrac¢an trokut ABC's osnovicom AB kojem
je duljina kraka tri puta veca od duljine osnoyice. Izracunaj dulji-
ne osnovice i kraka trokuta ako je opseg trokuta 252 mm. Nacrtaj
trokut ABC.

5. Na slavlju je bilo.248 gostiju. Svaki je gost na kraju vecere
pojeo jedan odidva sladoledna kupa: sladoledni kup “More” s tri
kuglice sladoleda ili sladoledni kup “Ledko” s pet kuglica sladoleda.

Koliko je gostiju pojelo kup “More”, a koliko ih je pojelo kup
“Ledko” ako je potroseno ukupno 1000 kuglica sladoleda?



20065.

1. Izracunaj:

a) 67- (6454 119) + 67 - (321 — 47)

b) 2005 - 999 — 999 - 1993.

2. Jednakostrani¢ni trokut ABC ima opseg 21 cm.

a) Izracunaj duljinu stranice trokuta”ABC'

b) Nacrtaj trokut ABC.

¢) Izraunaj duljinu osnovice jednakokrac¢nog trokuta kojemu
krak ima duljinu 8 cm, a opseg.mu jejednak opsegu trokuta ABC.

3. Ivica, Josip i"Vlado su tri.u€itelja matematike. Ivicai Vlado
zajedno imaju 117 godina, Vlado i Josip imaju 96 godina, a Ivica i
Josip zajedno imaju 105-godina. Koliko godina ima svaki od njih?

4. Tspisi sve trokute koje vidi$ na slici. Koliko ih ima?

E

A B C D

5. Duljine stranica trokuta izraZene u milimetrima su tri\uzas-
topna broja. Ako je opseg trokuta 183 mm, izracunajduljine stranica
tog trokuta.

2006.

1. Vjeverica je u prvom-tjednu prikupila 84 oraha, u drugom
tjednu 78 eraha, u trecem tjednu 96 oraha, a u cetvrtom 65 oraha.
Druga je vjeverica u Cetiri tjedna prikupila tri puta viSe oraha nego
prva vjeverica u drugom i treem tjednu. Koliko su ukupno oraha
prikupile te dvije vjeverice tijekom ta Cetiri tjedna?
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2. Dvije djevojcice, Mirna i Tina su prije 7 godina imale zajedno
7 godina. Koliko ¢e godina zajedno imati za 7 godina?
3. Upisi brojeve koji nedostaju tako da racun bude tocan:

a) b)
6 [] []
[] ~ 3 2 [
0 7 9

5
[
8

©|:|O

6 7
3 8
[] N
d)
HENREE
8 1 6 22 8 0
4. U ravnini nacrtaj sedam tocaka A, B, C, D, E, F i G.
Ispisi sve duZine koje odredujute'tocke. Koliko ih ima?
5. Poznati su opseg i/duljine nekih stranica trokuta. Izracunaj
duljinu nepoznate stranice trokuta i nacrtaj te trokute.

a)raznostrani¢an /A  b) jednakokradan /A  c) jednakostrani¢an A\

a= 19 mm b =24 mm o =81 mm
b =37 mm 0o = 83 mm a="?

0o =76 mm a="?

c="?

2007.

1. U brojevnom izrazu 5 -6 + 12 : 3 —2 stavi zagrade tako da
vrijednost izraza bude

a) 12; b) 28.

2. S obje strane ceste zasaden-je drvored breza u jednakim
razmacima od 6 m. Kolika je duljina tog drvoreda ako je ukupno
posadeno 176 stabala breze?

3. Triribara suzajedno ulovila 176 kg ribe. Kada je prvi prodao
23 kg, drugi 19 kg, a treci 32 kg ostala im je jednaka koli¢ina ribe.
Koliko je svaki od njih ulovio?



4. Ivana je zarodendan od svojih prijatelja dobila 24 ruZe. RuZe
su bile bijele, Zute i crvene boje. Bijelih je bilo dva puta manje od
zutih, a crvenih koliko bijelih i Zutih zajedno. Koliko je bilo bijelih,
koliko Zutih, a koliko crvenih ruza?

5. Napisi sve trokute sa slike:

C
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2008.

1. Izracunaj:
660 — 625 - (287 — 286) 4+ 2061 — 1161 : 9.

2. Toc¢no prije 10 godina tri su prijatelja imala ukupno, 10
godina. Nakon koliko ¢e godina imati ukupno 100 godina?

3. Marko i Frane Zele od svoje ustedevine, svaki za sebe, kupiti
loptu koja je uizlogu i ima istaknutu cijenu. Markokaze: “Preskupa
je, nedostaje mi 75 kuna.” Frane je dodao: “Meni nedostaje cak
90 kuna.” Kada bi udruzili novces;mogli bi kupiti loptu i preostalo
bi im zajedno 70 kuna. Koliko kosta‘lopta koju Zele kupiti?

4. Prikazi broj 12/kaoyumnozak prirodnih brojeva tako da i
zbroj tih faktora bude 12.-IspiSi sve moguénosti.

5. Majka je'svakom odsvoje troje djece dala isti tjedni dZeparac.
Kada je svako dijete potrosilo po 30 kn, ukupno im je ostao iznos
jednak dZeparcu jednog od njih. Koliki je iznos majka izdvojila za
dZeparac svoje djece?

13




14

2009.

1. Izraunaj 287 - 70 + 2009 — 10 - (2205 — 2025 : 15.— 61).

2. Cetiri ribara, Frane, Ante, Mate i Jure ulovili su zajedno 382
kg ribe. Kada je Frane prodao 8 kg ribe, Ante 25 kg ribe; Mate.36
kg ribe i Jure 45 kg ribe, ostala im je jednaka kolidina ribe.* Koliko
je kilograma ribe ulovio svaki ribar?

3. Koliko duzina ima na slici? AspiSi ih!

4. Josip je razbio svoju kasicu—prasicu i u njoj su bile 62 kova-
nice. Od toga su 32 kovanice imale vrijednost od 50 lipa, a ostale
su bile u vrijednosti od 2 kune i 5 kuna. Ukupna vrijednost svih
kovanica bila je 100 kuna. Koliko je bilo kovanica od 2 kune, a
koliko od 5 kuna?

5. Ispisi sve Cetveroznamenkaste brojeve kojima je umnozak
znamenki veéi od 12 i manji od 16. Koliko ima takvih brojeva?

2010.

1. Izracunaj: 2010 +2010-2+2010-3 +2010-4+2010-5.
2. Ulzrazu 196 — 28 : 4 + 10 - 168 — 166 stavi zagrade tako
da vrijednost izraza bude 209.




3. Na polici su tri knjige. Prva ima 90, druga 110, a treca
150 stranica. Korice knjiga su jednake debljine i svaka od njih je
debljine 2 mm. Koliko milimetara su debele knjige uzete zajedno
ako se zna da je 10 stranica debljine 1 mm?

4. Koliko puta treba najve¢em jednoznamenkastom broju doda-
ti najveéi dvoznamenkasti broj da bi se dobio najveéi troznamenkasti
broj?

5. U jednoj ulici ima to¢no 100 kuéa. ProSle jeseni na svaku
kucu postavljena je nova tablica s kuénim brojem. /Koliko puta je
pri tome napisana znamenka 77?7

6. Na novogodisnjoj proslavi Ana, Beata, Cvijeta, Danijela i
Ema razmjenjuju svoje darove. Na Koliko nacina to mogu udiniti
ako darove razmjenjuju.istodobno, tj. kada Ana daje dar Emi i Ema
daje dar Ani?

7..Kre§o.je bojao ogradu na svome dvori$tu od ponedjeljka do
subote. Obgjio je 246 letvicai to na nacin da svaki sljedeci dan oboji
4 letvice viSe nego dan prije. Koliko je letvica obojio u srijedu?

8. Nacrtaj dva usporedna pravca a i b. Na pravcu a odaberi
tocke A i B, ana pravcu b to¢ke C, D i E. Napisi sve duZine
kojima su krajnje to¢ke u odabranim tockama.

2011.

1. Broju 2754863 izbrisi tri znamenke take da novi broj bude:

a) najvec¢i mogudi, b) najmanji mogucdi.

2. U brojevni izraz 24 4 36 6+ 3,- 4 —2 dodaj zagrade tako
da njegova vrijednost bude:

a) 16; b) 24.

3. U kvadratice upiSirodgovarajuce znamenke tako da naznace-
no oduzimanje ‘bude to¢no.

1 o [ [
- 3 [] o0 4
5 1 3 4
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4. Lik na slici napravljen je od 12 $ibica. Ukloni dvije Sibice
tako da ostanu:
a) 3 kvadrata; b) 2 kvadrata.

5. IspiSi sve troznamenkaste brojeve kojima je znamenka dese-
tica 6, a zbroj svih znamenaka 10.

6. Marko u sije¢nju Zeli na zimovanje. Poceo je Stedjeti u rujnu
i uStedioje 387'kn. U listopadu je ustedio 269 kn viSe nego u rujnu,
a ustudenome 55 kuna manje nego u prva dva mjeseca zajedno.
Prosinac je donio Marku tre¢inu ukupne ustede u prva tri mjese-
ca. Ima li Marko dovoljno za zimovanje, ako je cijena zimovanja
2950 kn?

7. Na pitanje koliko mu je godina jedan matematicar je od-
govorio: “Ako od broja mojih godina oduzmes$ 5, dobiveni broj
podijeli§ brojem 5 te od rezultata ponovo oduzmes 5, dobit ¢eS broj
5.” Koliko mu je godina?

8. Koliko je trokuta nacrtano na slici? Ispisi ih.

D C
E G
r
A B



2012.

1. U brojevni izraz 36 4 144 : 9 — 3 - 2 dodaj zagrade tako da
njegova vrijednost bude:

a) 84; b) 14.

2. Na crtezu su brojevi rasporedeni po odredenom pravilu. Na
osnovi istog pravila odredi broj koji nedostaje.

3. Koji broj razlicit od jedan zamjenjuje trokut, koji kvadrat, a
koji krug ako je:

R=A-A-0
24=N-0O - []?

4. Karlo je gledao film koji je poceo u 17 sati i 50 minuta. Za
vrijeme filma prikazane su dva puta reklame, jednom u trajanju od
4 minute, a drugi put u trajanju od 6 minuta. Prikazivanje filma za-
vrsilo je u 19 sati i 45 minuta. Koliko bi trajalo prikazivanje samog
filma bez reklama?

5. U ispitu iz matematike Josip je to¢no-rijeSio-6 zadatka, Da-
nijel je 5 zadatka rijeSio neto¢no, a Petar+je imao isti“broj to¢nih
i neto¢nih rjeSenja. Koliko'su zadataka rijesila sva trojica zajedno
ako je Josip toc¢no rijeSio dvostruko viSe zadataka od Danijela?

6. Na Sest hrastova biloyje 129 ptica. U jednom trenutku odlet-
jelo je s prvog 6, s.drugog 11, s treeg 8, s cetvrtog 10, s petog 7 i
sa Sestog 9 ptica. Tada je na-svakom hrastu ostao jednak broj ptica.
Koliko je ptica bile na svakom hrastu na pocetku?

7.-Danas, na Valentinovo, 11 u€enika i 7 u¢enica Cetvrtoga raz-
reda medusobno su izmijenili darove. Svaka je djevojcica svakom
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djecaku poklonila po jednu ¢okoladicu. Svaki je djecak djevojci-
cama uruc¢io bombone na sljedeéi nacin: jednoj djevojcici jedan
bombon, drugoj dva, trecoj tri, i tako dalje, povecavajuci broj bom-
bona za jedan, sve do posljednje djevojCice. Koliko je danas ukupno
poklonjeno slatkisa?
8. Koliko je trokuta na slici? IspiSi ih.
A F E

2018S.

1. Izraunaj: 603 - 38 4 225 - (514 — 476) + (15 +23) - 172.
2. Premjesti samo jednu Sibicu tako da dobijes to¢nu jednakost:

VA=V

3. Suzani je potrebno 14 minuta da bi procitala-jednu stranicu
knjige. Jucer u 15:40 h pocela je Citati pricu napisanuna 10 stranica
knjige. Tijekom Citanja, napravila je stanku za odmor koja je trajala
15 minuta. U koliko sati jesSuzana zavtSila s\Citanjem price?

4. Odredi nepoznati broj, x i obrazlozi:

SRy
505

——




5. Za 4 dana posla u jednom sportskom parku Jurica je mogao
zaraditi 760 kuna i loptu. Odradio je samo jedan dan za $to je dobio
40 kuna i loptu. Kolika je vrijednost lopte?

6. Luka, Ivo, Damir i Franjo imali su ukupno 1363 kn. Kupili
su zajedno dar svojoj prijateljici za kojeg je Luka dao 123-kn, Ivo
165 kn, Damir 98 kn i Franjo 185 kn. Nakon kupovine-preostali su
im jednaki iznosi novca. Koliko je novca imao.svaki od njih-prije
kupovine?

7. Znamenke od 1 do 5 upisi u kvadrati¢e kako bi se dobio
najveéi mogudi umnozak. Svaku znamenku moZes rabiti samo jed-
nom.

O~ OO

2014.

1. Izraunaj: 3 - (57-10+10-43) 4+ 13 —3-333 =.
2. Umjesto zvjezdica upisi odgovarajuée znamenke tako da
racun bude toc¢an
4% - 15=3%9x%.

3. Na livadi je izraslo 53 Zuta, 58 crvenih i 89 plavih cvjetova,
a na svakom je cvijetu po 11 listova. Svaki/zuti'cvijet ima 8, svaki
crveni 9, a svaki plavi 12 latica. Koliko je ukupno listova, a koliko
latica na svim cvjetovima?

4. Stolar je izradivao stolice:~-Neke su imale 3, a neke 4 noge.
Ukupno je izradio 45 stolica. Njegova k¢i izbrojala je na njima 159
nogu. Koliko je bilo stolica s 3, a koliko s 4 noge?

5. Napisi sve cetveroznamenkaste brojeve kojima je zbroj zna-
menaka jednak 3.

6. Ako ucenik kupi 5 biljeZnica, ostat e mu 20 kn, a ako ih
kupi 8, nedostajat ¢e mu 16 kn. Koliko je kuna uc¢enik imao?
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7. Koliko na slici ima trokuta? Ispisi ih!

2015.

1. Izracunaj:
2015—-5-(25-13+13+3-25—10).

2. Pisac Printko ispisuje znamenku 1 Sirine 2 mm, a preostale
znamenke su $irine 6 mm. Razmak izmedu svake dvije susjedne
znamenke iznosi 1 mm. Izracunaj kolika je Sirina umnoSka brojeva
23671 357.

3. U sljede¢im jednakostima umjesto nekih brojeva stavljeni su
znakovi ¢, x, ©, 0 i m. Ako je umjesto broja 7 stavljen znak
m , odredi brojeve umjesto kojih su stavljeni ostali znakoyi.

O+x+o+m=0

*+m+x+m=20

o+m+m+ m=30

OC+x+0o+0=24
4. Godisnji komplet Casopisa Modra lasta sastoji se od 6 broje-
va. Svaki broj ne mora imati isti broj listova, ali se zna da svaki ima
40 ili 44 lista. Moze li godi$nji komplet imati ukupno 260 listova?
5. Zamislio sam jedan dvoznamenkasti broj. Zamijenio sam
mu znamenke ivdodao broj 15. Dobiveni broj sam prepolovio te

onda zamijenio znamenke. Tako sam dobio broj 62. Koji sam broj
zamislio?



6. Ispisi sve pravokutnike sa slike.

o N M L K

A B C D E

7. U skolskom hodniku nalazi se aparat s toplom cokoladom
koja kosta 3 kune. Na kraju mjeseca iz\njega je izvadeno 248 ko-
vanica od 2 kune, 189 kovanica od 1 kune, 87 kovanica od 50 lipa,
45 kovanica od 20 lipa i 35 kevanica od 10 lipa. Koliko je u tom
mjesecu prodano Salica tople cokolade?
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